

В марте есть такой денёк

В СДК д. Новое Аннино прошла игровая программа «В марте есть такой денёк». Мероприятие прошло в веселой, дружной атмосфере, ребята замечательно веселились, поддерживали, болели друг за друга. Участники программы получили море положительных эмоций и хорошее настроение.

Праздничная атмосфера царила на протяжении всего мероприятия. Дети с энтузиазмом участвовали в конкурсах, демонстрируя свою ловкость, смекалку и командный дух. Каждый конкурс был продуман таким образом, чтобы вовлечь всех участников и создать позитивный настрой.

Организаторы подготовили разнообразные игры и задания, которые позволили ребятам проявить свои творческие способности и спортивные навыки. Веселые эстафеты, загадки и викторины сделали программу увлекательной и запоминающейся.

Мероприятие стало настоящим праздником детства, наполнившим сердца ребят радостью и позитивом.





